## I CHOOSE RESULTS

#1 SOYBEAN SYSTEM planted by farmers<sup>1</sup>

CONTROLS MORE WEEDS than any other soybean system<sup>2</sup>

UP TO 14 DAYS OF SOIL ACTIVITY on certain small-seeded broadleaf weeds<sup>3</sup>



## **Products Use Notice for** "I Choose Results" Advertisement for Roundup Ready® Xtend **Crop System**

Monsanto Company is member а of Excellence Through Stewardship® (ETS). Monsanto products are commercialized in accordance with ETS Product Launch

Stewardship Guidance, and in compliance with Monsanto's Policy for Commercialization of Biotechnology-Derived Plant Products in Commodity Crops. This product has been approved for import into key export markets

with functioning regulatory systems. Any crop or material produced from this product can only be exported to, or used, processed or sold in countries where all necessary regulatory approvals have been granted. It is a violation of national and international law to move material containing biotech traits across boundaries into nations where import is not permitted. Growers should talk to their grain handler or product purchaser to confirm their buying position for this product. Excellence Through Stewardship® is a registered trademark of

Excellence Through Stewardship.

herbicide

with Technology is part of the Roundup Ready®

VaporGrip<sup>®</sup>

XtendiMax®

Xtend Crop System and is a restricted use pesticide. ALWAYS READ AND FOLLOW PESTICIDE LABEL DIRECTIONS. It is a violation of federal and state law to use any pesticide product other than in accordance with its labeling. XtendiMax® herbicide with VaporGrip® Technology and products with XtendFlex® Technology may not be approved in all states and may be subject to use restrictions in some states. Check with your local product dealer or representative or U.S. EPA and your state pesticide regulatory agency for the product registration status

and additional restrictions in your state. For approved tank-mix products and nozzles visit XtendiMaxApplicationRequirements.com.

NOT ALL formulations of dicamba or glyphosate are approved for in-crop use with Roundup Ready 2 Xtend® soybeans.

ONLY USE FORMULATIONS THAT ARE SPECIFICALLY LABELED FOR SUCH USES AND APPROVED FOR SUCH USE IN THE STATE OF APPLICATION. Contact the U.S. EPA and your state pesticide regulatory agency with any questions about the approval status of dicamba herbicide products for in-crop use with Roundup Ready 2 Xtend® soybeans or cotton with XtendFlex® Technology.

Roundup Ready 2 Xtend® soybeans contain genes that confer tolerance to glyphosate and dicamba. Glyphosate will kill crops that are not tolerant to glyphosate. Dicamba will kill crops that are not tolerant to dicamba. Contact your seed brand dealer or refer to the Monsanto Technology Use Guide for recommended weed

control programs Roundup Ready 2 Xtend®, Roundup Ready®, VaporGrip® and XtendiMax® are registered trademarks of Bayer Group. All other trademarks are the property of their respective ©2019 Bayer Group. All rights owners.

MDIC-19040-FJ-LC-AUG 2019

reserved.